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2Komoi 1M evotntac

Na yvwpiloouv ot GoLTNTEC TNV EvVvoLla TOU 0pLlou HLOC
ouvaptnNong

Na pabouv ot pottntec va urtoAoyil{ouVv TO OPLO ULOLG
ouvapTNoNG

Na yvwpiloouv oL GOoLTNTEC TO OPLO TIPOC ATIELPO KoLl
TO ATIELPO OPLO

Na prtopouv ot pottnteC va BPpLloKouv TLG

OOV UTTTWTEC L0 CUVAPTNONG

Na pabouv oL poltnteC var EAEyXOUV av pLa
ouvapTnNon €lval CUVEXNG
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Meplexopeva 11¢ evotntog

e Oplo ocuvaptnonc

* YITOAOYLOHOC OplwV

* ACUUTITWTEC

e Oplo MPOC TO ATELPO KOl ATIELPO OPLO
* JUVEXELO CUVAPTNOEWV

e ELON aouVEXELOC
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2UMBOALOMOC Oplou cuvaptnonc

e lim f(x) =1L

X—a
N
e f(x) » L kaBwecx — a

6" ALdAegn



Oplonoc untapénc opiov

e Avyla tn ouvaptnon y = f(x) woxvouv:
I lim f(x) =L,

X—->a

i lim f (x) =1L,

XA
]1]. Ll — LZ
TOTE TO Oplo TNG f (x) KABWC x — a UTTAPXEL KalL

eivatc lim f(x) =Ly =L,
X—ad
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Anppa
e To oplo L pac ocuvaptnonc y=f(x), koaBwc to x

npooeyylleL evav aplbuo a, dev eCaptatal
Qo TNV TN tn¢ f(x) oto onueio a
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|dLoTNTEC OpPLWV

e AMOPOLTNTEC YLOL TNV EVPECN TOU OPLOU MLAC
ouvapTNOoNC

6" ALdAegn



Napadeypa 1

 Na urmtoAoylotouV Ta OpLaL TWV CUVOPTNOCEWV:
1. lim(2x3 — 3x + 2)

xX—3
. X—2

2. llm( > )
x—2 \Xx“+3x+10
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Napadeypa 2

 Na urmtoAoylotouV Ta OpLaL TWV CUVOPTNOCEWV:
1. lim(2x3 + 3)*

x—0

2. limv2x3+9

X—2
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AocvOuntwrtec (1/2)

° Av xl_i)r_noof(x) =a
N
lim f(x) =a

X—>+00

TOTE N eVBeia y=a eival opllOVILA OOV UTTTWTN

™G ouvaptnong f(x)
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AcvOuntwrtec (2/2)

e Av lim f(x) =+

x>~
3
lim+f(x) = + 00

XA

TOTE N eVBela x=a €lvoll KATAKOPUDN

OOV UTTTWTN TNG ouvaptnoncg f(x)
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Napadeypa 3

* Na BpeBouv tuyxov kabetec katL opl{OVTLEC
OOV UTITWTEC TOU YpopnUATOC TNC OUVAPTNONC

y=fx) ==
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Oplopnoc cuvexeLac ocuvaptnonc (1/2)

e M ouvaptnon y=f(x) elvall cuvexnc oto
ONUELO X=a AV Kol LOVO OV LOYXVEL:

11m f(x) =f(a) = lim_f (x)

x—-at
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OpLopoC cuvexeLloc cuvaptnonc (2/2)

e [La va elval pLa cuvaptnon cuvexnc oto a Ba
TIPETIEL VA LOXUOUV Ol £€NC TPELC OLUVONKEC:
1. To a Ba mpemneL va avnkel oto nedio oplopou TN,
£TOL WOTE TO f(a) var uTTAPXEL

2. To lim f(x) va unmtapyet (va eivat SnAadn

X

TPAYOTLKOC oplOLLOC)
3. Na woyvet: lim f(x) = f(a)
XA
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Eidn acuveyewoc (1/3)

e 1° gidoC
— To f(a) 6ev opiletal kat to lim f(x) dev umtapxel
XA

— H f(x) og avtn TNV MepLTTWon AEUE OTL EXEL ATIELPN
OLOUVEXELA OTO X=a N omota ival pun e€aleidun
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Eidn acuveyewoc (2/3)

e 2° giboC
— To f(a) opiletatL alAa to lim f(x) Sev umapyel
X

— H f(x) og avtn TNV MepmTwon AEUE OTL EXEL
TIEMEPOLOEVN OOUVEXELOL OTO X=C 1 OTtoLA ELvVOiL LN
gCaAelPLun

— 2TO X=0 TO TTAEUPLKA OpLal UTIAPXOUV aAAQ lvall
SlopOopETLKA LETAEL TOUC, OTIOTE N ouvapTnNon
nopouctalel eva nndnuo oto X=a
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Eidn acuveyewoc (3/3)

e 3° gidoC
— To f(a) 6ev opiletal aAla to lim f(x) umapxet
XA

— H f(x) og avtn TtV meputtwon £xeL e€aAeigun
OLOUVEXELQ OTO X=X

— Nwc e€aleldeTal Ut N AOUVEXELQ;
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Napadeypa 4

e [Molo eldoc aouvexeLac mopouvolaleL n
ouvaptnon:

fx) = (x_lz)z;
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Napadeypa 5

e [Molo eldoc aouvexeLac mopouvolaleL n
ouvaptnon:

flx) =

1+21/x’

6" ALdAegn

19



Napadeypa 6

e [Molo eldoc aouvexeLac mopouvolaleL n
ouvaptnon:
2x%—11x+12

fx) = . YFR
2 , x=4
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1610TNTEC CUVEXWV CUVOPTNCEWV

e 5 xpNOLUEC LOLOTNTEC...
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Napadeiypa 7

 Na BpeBouv TuYoV opllovTLeC N/Kal KABETEC
OLOU UITTWTEC TWV CUVAPTOEWV:
1 f(X) _ 4x+1

X
4x+1

x 2

2. f(x) =
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Napadeypa 8

e No mpoodLopLoTOUV T ONUELA OLCUVEXELOC
KaBwc Kal To El60C ACUVEYXELAC TNG
ouvaptnonc:

f(x) = 1

4x
— y2
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Napadeypa 9

 Na urmtoAoylotouV tTa cUVOAQ TIHLWV TNG
LETABANTAC X yLA T OTTOLAL OL TTOLPOLKALTW
OUVOPTNOELC ELVOIL OUVEXELC:

x3-2x%+1

(x+1)(x+2)

2. f(x) = (x3—-1) (xz _I_z)?’ | \/%

1. f(x) =
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Xpnuoatodotnon

To POV ekmALlOEVTLKO UALKO €XeL avarmtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldevtikol €pyou tou dddokovta.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnpata oto MNaveniotiuo Natpwv»

EXeL xpnpatodotnioel povo tnv avadlapopdwaon Tou ekmaldeuTIKOU
UALKOU.

To £pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emxelpnotakol Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnuatodoteital oo tnv

Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwvikod Tapeio) kot ano Bvikoug
TTOPOUC.

EMIXEIPHEIIAKO MPOIPAMMA |
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH g Ez nA

JUen 6TNY UG oL TNE YVWON

1= ) OO
YNOYPIFEIO NAIAEIAL KAl BPHEKEYMATON  EvPonaiko KOINONIKO TAMEID

Eupu]ﬂ]'[a'ixfl'vaaq EIAIKH YNMHPEZIA AIAXEIPIZHE
. Ko e Me tn cuyxpnpartodotnon g ENAadag kai tng Evpwmaikrig Evwong
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ZNUELWHOTOL



2nueiwpa lotopitkou Ekdo0ocswv Epyou

To tapov €pyo armotelel tnv €kdoon 1.0.

‘Exouv tponynBei oL katwOL ekdOOELC:

6" ALdAegn 27



2nueiwpa Avadopac

Copyright Navemnotiulo Natpwy, Fpnyoplog MmieAnylavvng. « MaBnuatikad
AlolkNTIKWV & OkovouLkwy Emotnuwyv. Oplo Kol CUVEXELD CUVAPTICEWY
(@ewpia)». Ekdoon: 1.0. Natpa 2015. AaBeoipo amno tn diktvakn ditevBuvon:
https://eclass.upatras.gr/modules/document/document.php?course=DEAPT1
28.
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2npelwpa Adelodotnonc

To tapov LVALKO StatiBetal pe toug 0pouc tne adelag xprnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumnopiki Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] i petayevéotepn, AleBvig
Exkboon. E&atpouvtal to autoTteAn £pya Tpitwy 1.X. pwtoypadieg, dStaypappota
K.A.TT., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOL OE QUTO Kall Ta oTtola avadEpovtoal pall Pe Toug
OpOUC XpNoNng Toug oto «XZnueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OE0)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmnopkn opiletal n xpnon:

e 10U Oev mepAaUPAVEL AEDO 1) ELLUECO OLKOVOULKO 0dEAOC aTto TNV Xprion Tou £pyou, yla
10 Slavopéa tou €pyou Kol adelodoxo

e 10U Oev mepAapPavel olkovouLKn cuvaAlayn we mpoltoBeon yLa tn xprion n npocfaon
OTO £pYO

e 10U Oev npooTmopilel 0To Slavopea Tou €pyou Kol adEL0SOX0 EULECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stadbnuioelg) amod tnv poPfoAn Tou Epyou og SLadIKTUAKO TOTIO

O Swaovyog pmopel va mapexel otov adelodoyo Eexwplotn adeLa va XpnoLUOTIOLEL TO £pYO yLa
EUITOPLKN Xpron, epooov autod tou {ntno«L.
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